
 ‏1١1ه هنسل (51) ينضارالا ليدست مىسر نوناف نم ( ‏١ ) هداملا يف يل هلوخملا هيحاةمدلاب م

 ) هن هنسل ‏٠١١8 مار هرماسلاو ادوهيل ) يضارالا ليست وسر ,:وناق نأشب رما

 -: يلااتلا ماذنلا اذهب ردسا

 ‏ت:(ند0١5) دا ملا يمت لا

 ديفا ىستاي لكيش ؟6+ نم الدب (11) ةريغصلا ةرقفلاب (13 )

 زل]كيش ‏5٠8 يىنايل كيش ‏564٠ نم الدب (؟) هريغصلا هرقفلاب ( ؟)

 زمز]كيش ؟6808 يلتاي_ لكي: ‏5غ٠ نم الدب (؟) هريغصلا هرقفنلاب ( ؟)

 ]كيش ؟68 يلتايلقكيش 540 نم الدب (4) هريغص اهرقفلاب (؟)

 لتيش 660 يتايلكيش ‏56١ نم الدب ( 5 ) هريشصلا هرقفلاب 0( )

 ‏١ كيش ‏56٠ يتايليكشت ‏؟٠2 نم الدب (1) هريغلاهرقفلاب (1)

يتايلكيش 56+ نم الدب (7) هريغصلا هرقفلاب 0(+)
 كيش 5606© 

 ‏لقكيش؟١٠ ينتايللكيش ؟غ0 نمالدب (8) هريغصلا هرقفلاب ( ه)

يتايلئيش ‏؟غ0٠ نم الدب (9) هريغصلا هرقفلاب .( 9)
 ل كيش 5608 

 ل 0 ل 7 0

 خلاء هعلعق هيوست « تامولعم« هيفارضوبالا هطراخلل ( ‏) ٠١

 ‏٠ لتتيش 6+5 عيرم تما( ىنح لمعلابلاطل (1)

 * لست نجع يفاضا عيرترتمإ# لك نع لمع بل اطل +؟ب)

 م لع يفاضا غلبم عف د نيرخالل (حج)

 )‎ )1١١تارقفلاب ١١ ‎و١5 ‎مهلحم لحيو ىغلت :
 )١١( ‎ليجستلا هياغل ططخم ٠ ‎للكيش

* 
 ‎لكش اق يفاضا رتم ا( لكل عبرم رتم !( نم ربكا مجحب يسمش ريوصت فلدرولا

 ‎هداملا ىف اة ‎ 5١هرقفلا يف (ج) )١( ‎يم نم الدب (أ) ٠ ‎هرقفلا ينو
 ‎ 1يتاي زكي ع الدب بل ٠ ١١2٠ ‎)كيش

 (د) ‏5١ هداملاوبف (ج)

 ‏٠ لكيش ‏:١7 يتاي لئيش ‏+١١38 نم الدب ‏)١( هرقفلا يف ‏)١(

 ‏٠ لكيش ‏١88٠0 يتاي لكيش ‏1١76٠ نم الدب (1؟) هرقفلا يف (1)

 # لسكس ا ي تاي لكيش ‏ه.١٠ نم الدب (؟) هرقفلا يف (؟)

 ‏١١86( يلوي ه) 574414 زومت 5 ب نم ماظنلا اذه نايرسأدبي ‏٠ ؟ نايس دب
 (17 مقر ليدعت ) يضارالا ليجست مىسر نأشب ماظن مسا ماظنلا اذه ىلع قلطي ‏٠ ؟مسالا

 ع ل 6866 هرماسلاو ادوهي)

 فوسلأ ن اغس ‏ يعتارفا رازع
 يجلب تاقاتسللا مح لا

 هقطنمل هين دملا هرادالا ين ها رومت >

 هرم اسلاو ادوهي

 14 «اردشا لل 1


